

Γραφεία:
Ανδρ. Δημητρίου 8 & Τζ. Κέννεντυ 37
161 21 Καισαριανή, Αθήνα
Office:
8, A. Dimitriou & 37, J. Kennedy str
161 21 Kaisariani, Athens
Τηλ. κέντρο – Tel.: 210 72 55 555
Fax: 210 72 52 555

Ελληνική Εθνική Επιτροπή UNICEF
Hellenic National Committee for UNICEF
www.unicef.gr  [unicef.gr](https://www.facebook.com/unicef.gr)  [unicefgreece](https://www.twitter.com/unicefgreece)
Αθήνα, Ιούλιος 2016

Προς: τον κ. Διευθυντή / την κα Διευθύντρια του **16^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ**
τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς

Αγαπητοί φίλοι της UNICEF / Αγαπητοί φίλοι των παιδιών,

Η UNICEF αγωνίζεται για έναν κόσμο στον οποίο κάθε παιδί θα έχει μια δίκαιη ευκαιρία στη ζωή, έναν κόσμο που κάθε παιδί θα απολαμβάνει το δικαίωμα σ' ένα καλύτερο αύριο, θα έχει τη δυνατότητα να παίξει, να μάθει, να ζήσει, χωρίς φόβο για την επόμενη ημέρα. Εσείς με την πολύτιμη στήριξή σας συμβάλλετε αποφασιστικά σ' αυτό το έργο. Σας συγχαίρουμε για την πρωτοβουλία σας να ενώσετε τη φωνή σας με τη UNICEF, προωθώντας τη Σύμβαση των Δικαιωμάτων του Παιδιού μέσα και από το σχολείο σας, αλλά και να ενισχύσετε έμπρακτα τα προγράμματα που υλοποιεί η UNICEF σε όλον τον κόσμο.

Συγχαρητήρια! Το σχολείο σας αποτελεί από σήμερα ένα παράδειγμα προς μίμηση και για άλλα σχολεία. Πράξεις αγάπης και αλληλεγγύης, όπως αυτή του σχολείου σας, αναδεικνύουν την ευαισθησία της εκπαιδευτικής κοινότητας και της ελληνικής κοινωνίας σε θέματα που αφορούν στο παιδί. Το Σχολείο σας ανακηρύσσεται από τη UNICEF «ΣΧΟΛΕΙΟ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΗΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ για τη σχολική χρονιά 2015 – 2016». Εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς δώσατε τον καλύτερό σας εαυτό και έχετε ένα σημαντικό λόγο να αισθάνεστε περήφανοι γι' αυτή τη διάκριση.

Το 2015, η UNICEF παρείχε ανθρωπιστική βοήθεια σε εκατομμύρια παιδιά - συμπεριλαμβανομένης της παροχής πρόσβασης σε ασφαλές νερό σε 22,6 εκατομμύρια ανθρώπων - του εμβολιασμού 11,3 εκατομμυρίων παιδιών κατά της ιλαράς, της θεραπείας 2 εκατομμυρίων παιδιών για τις πιο βαριές μορφές υποσιτισμού, της παροχής ζωτικής ψυχολογικής υποστήριξης σε 2 εκατομμύρια παιδιά και της πρόσβασης στη βασική εκπαίδευση σε 4 εκατομμύρια παιδιά.

Επίσης, η UNICEF και οι συνεργάτες της βρέθηκαν κοντά στα παιδιά πρόσφυγες/μετανάστες που μας έχουν ανάγκη και που στηρίζονται στη βοήθεια όλων μας. Η UNICEF συνεχίζει να προσαρμόζει την ανταπόκρισή της στις διάφορες χώρες καθώς η κατάσταση μεταβάλλεται. Αρχικά το ενδιαφέρον μας εστιάζονταν στα παιδιά και τις οικογένειες που βρίσκονται σε κίνηση, τώρα έχουμε στρέψει την προσοχή μας στον εγκλωβισμένο πληθυσμό με προγράμματα που σχετίζονται τόσο σε άμεσες όσο και σε μακροπρόθεσμες ανάγκες, όπως η προστασία, η υγεία, η διατροφή και η εκπαίδευση. Πιο συγκεκριμένα, στην Ελλάδα για παράδειγμα η UNICEF μέσω εθνικών & διεθνών συνεργατών, το Υπουργείο Παιδείας και άλλους αρμόδιους φορείς παρέχει υποστήριξη σε παιδιά προσφύγων/μεταναστών και τις οικογένειές τους σε πολλές τοποθεσίες σε όλη τη χώρα. Η υποστήριξη περιλαμβάνει μεταξύ άλλων υπηρεσίες παιδικής προστασίας για τον εντοπισμό, την αξιολόγηση και την παροχή φροντίδας και ενημέρωσης σε ευάλωτα παιδιά και τις οικογένειές τους.

Σ' αυτά τα σημαντικά αποτελέσματα είναι ουσιαστική η συμβολή της εκπαιδευτικής κοινότητας γενικά και του σχολείου σας ιδιαίτερα.

Ο φάκελος που σας στέλνουμε περιέχει μαζί με την επιστολή αυτή, το Δίπλωμα για το σχολείο σας καθώς επίσης και φωτογραφίες από τη δράση της UNICEF που υποστηρίζετε με τη δωρεά σας. Μπορείτε αν θέλετε να κάνετε και μια εκδήλωση, ώστε να κοινοποιήσετε αυτή σας τη διάκριση και σε άλλα σχολεία, στην ευρύτερη τοπική κοινωνία. Εμείς θα είμαστε κοντά σας στην πρωτοβουλία σας αυτή. Κλείνοντας, σας ευχαριστούμε για ακόμη μια φορά που σταθήκατε στο πλευρό μας, στο πλευρό των παιδιών που τόσο ανάγκη έχουν τη βοήθεια όλων μας.

Με εκτίμηση,



Ηλίας Λυμπέρης
Εκτελεστικός Διευθυντής

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ - ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Αθήνα : Ξενίας 3 • Τηλ.: 210 77 99 056

Θεσσαλονίκη : Ι. Δέλλιου 2, Πλ. Συντριβανίου • Τηλ.: 2310 265 532

ΑΠΟΘΗΚΗ : Τζ. Κέννεντυ 37, 161 21 Καισαριανή • Τηλ.: 210 72 46 266

ΔΩΡΕΕΣ : • Εθνική Τράπεζα Αρ. Λογαριασμού 169/480020-64

• ΕΛΤΑ • Visa, Diners, Mastercard

Γίνε **Νομός** της UNICEF στο 801 500 12345 ή στο www.unicef.gr

unicef 